
 

Wieliczka, dnia 16 listopada 2022 r. 

Robert Skowronek 
Radny Rady Miejskiej w Wieliczce 
         
        Szanowny Pan 
        Artur Kozioł 
        Burmistrz Gminy i Miasta Wieliczka 
 
        za pośrednictwem Przewodniczącego 
        Rady Miejskiej 
 

INTERPELACJA 

Szanowny Panie Burmistrzu, 

 Zwracam się do Pana Burmistrza z prośbą o przedstawienie informacji kiedy odbywały się oraz 

jakie były wyniki rozmów z Zarządem Transportu Publicznego w Krakowie w sprawie:  

• kursowania autobusów przegubowych na linii 304,  

• zwiększenia liczby kursów linii 224  

• trasy linii autobusowej 244  

Czy są planowane dalsze rozmowy w powyższych kwestiach czy nie są? Jeżeli są, to kiedy nastąpią? 

Proszę o przedstawienie stanowiska Urzędu Gminy Wieliczka oraz Zarządu Transportu Publicznego 

w Krakowie w poszczególnych kwestiach. 

Zwracam się do Pana Burmistrza także z prośbą aby podczas najbliższych rozmów z Zarządem 

Transportu Publicznego w Krakowie zwrócić się z prośbą aby MPK Kraków kierowało autobusy, na trasy 

obsługujące naszą gminę, które posiadają nadajniki udostępniające ich położenie. Dzięki czemu, 

pasażerowie będą mogli sprawdzić w aplikacjach typu „KRKpodReką” albo „mobileMPK” czy autobus 

na który czekają przyjedzie punktualnie, jest opóźniony lub wypadł z kursu.  

Proszę o podanie informacji ile kursów zleconych, realizowanych przez MPK Kraków SA, miało 

niepunktualnych kursów, a ile nie zostało zrealizowanych. Dane proszę przedstawić z podziałem na 

poszczególne linie, a te z podziałem na opóźnione z rozróżnieniem opóźnienia do 5 min. oraz 

opóźnienia powyżej 5 min. oraz na nie zrealizowane kursy jako liczba ilości wystąpień oraz procent z 

całości liczby kursów poszczególnej linii. 

Proszę o przekazanie informacji jakie było stanowisko Urzędu Gminy Wieliczka oraz ZTP 

w Krakowie w kwestii zwiększenia liczby kursów linii 304 z 6 do 8 w godzinach szczytu, o które 

zwracałem się w interpelacji z dnia 29 marca 2021 roku. 

Z góry dziękuję za pozytywne rozpatrzenie moich próśb i podanie informacji.  

     

Z poważaniem 

Robert Skowronek 
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